

На новых должностях

Президент Беларуси Александр Лукашенко 15 октября рассмотрел кадровые вопросы

Глава государства назначил:

ГУСАКОВА Владимира Григорьевича — председателем Президиума [Национальной академии наук Беларуси](#);

ЧЕРНОГО Анатолия Борисовича — министром архитектуры и строительства;

ШУМИЛИНА Александра Геннадьевича — председателем Государственного комитета по науке и технологиям.

Президент также дал согласие на назначение **ПОПОВА Игоря Андреевича** управляющим делами Гродненского облисполкома.

Как отметил Владимир Гусаков, глава государства поставил перед Национальной академией наук задачи по повышению эффективности, интегрированности в экономику, что должно увеличить востребованность научных разработок, которые должны давать стране реальный экономический эффект. Необходимо также укрепить связь науки с производством. «Это должно выражаться в выстраивании технологических цепочек от фундаментальных, в том числе прикладных, исследований до практических результатов и выхода на широкое производство», — сказал Владимир Гусаков.

В этой связи НАН требуется организационное совершенствование. Улучшения требует кадровый потенциал Академии. Речь идет об омоложении кадров, повышении мотивации труда. По словам Владимира Гусакова, должна быть выше рентабельность фундаментальных исследований.

БЕЛТА